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Lot Low &
. Title & Description High
Number Estimate
6001 Herend Porcelain Tureen - Herend hand-painted porecelain oval covered tureen in the Rothschild Bird pattern with lemon 300
finial and flowers in relief, #1003, Entire plece with lid measures 13.5" length x 11" height. 500
6002 ;Herend Platter - Herend harid-painted porcelain oval serving platter in the Rothehilds Bird pattern. 18" length x 14" width. 23%%
Herend Porcetain Grouping - Herend hand-painted porcelain in the Rothschild Bird pattern including: pot de creme with 200
6003 | strawberry finial, double handied sugar bow! with white rose finial, honey pot with saucer, and egg shaped shaker, 300
Large item 3.5" h; small itemn 2" h,
6004 Herend Porcelain Figures - Grouping includes Herend porcelain biue fishnet sitting rabbit, blue fishnet duck (5022} and 100
grasshopper in natural colors. Large item 5.5"h; small item 1.5" h. 200
6005 Herend Porcelain Figures - Herend hand-painted porcelain grouping includes green fishnet rooster (5031) and bive fishnet 200
pig (black marking on side). 400
6006 Herend Porcelain Figures - Herend hand-painted porcelain grouping includes red fishnet sitting rabbit and green fishnet 150
sitting mouse, 5.25" h; 2.25" h, 300
Parcelain Figures - Grouping includes porcelain dog figure with painted blue flowers and collar (unmarked), Royal 50
6007 |{Copenhagen seated bunny (4705} and Reyal Dux mouse seated on pale green base (346). Small item 1.5" h; large item 100
4.75" h.
Danish Porcelain Grouping - Grouning includes Royal Copenhagen puppies playing (453}, Bing and Grondahl baby bird 50
6008 |{1852E), and Royal Copenhagen sea otter with fish {2333), 100
items measure 2.75% h; 2"h & 3.5" length.
6009 Porcelain Prattware Pot - Portrait box/Prattware pot of the Duke of Wellington, with the date of his death (Sept. 14, 1852), 50
Tape residue/minor wear. 100
65010 Liberty Head 55 Goid Coin - Liberty Head $5 gold coin, dated 1807, in case. 300
75" length (coin only for measurement, not case}. 500
6011 Indian $2.5 Gold Coin - Indian $2.5 gold coin, dated 1927, 200
75" fength. 300
6012 Inclian $2.5 Gold Cein - Indian $2.5 gold coin, dated 1927. 200
75" length. 300
6013 indian $2.5 Gold Cain - Indian 52.5 gold coin, dated 1927, 200
75" length. 300
5014 Framed Silver Certificates - Grouping of {2) Black Eagle Note silver certificates, matted and framed. 200
Large frame measures 10.5" length. 300
6015 |14k Goid Lighter - Flip top lighter, gold nugget style case, tests 14k, 39.0dwt with mechanism removed. 2" h. fzgé}(}
5016 Tiffany 14k Gold Lighter - Tiffany & Co. 14k gold flip top lighter featuring a diagonal textured surface. 26.4dwt with 600
mechanism removed. 2" h. 900
6017 |14k Gold Lighter - 14% goid flip top lighter with textured surface. 20.8 dwt with mechanism remaved. 2" h. 58%%
6018 Dunhill 14k Gold Lighter - Lift arm lighter in 14k gold by Dunhill. US Patent no. 1022140, English patent no. 143752, 500
Textured cross-hatched surface. 1.75" h. 800
6018 | Dunbill 14k Lighter - Dunhilt flip top lighter with 14k outer jacket, patent no. 2102108. Ribbed design. 2.5" h. 58%%
5019a Cartier Cigarette Case - Vintage Cartier cigarette case, maonogrammed "JEF" on exterior and inscribed inside with "Belmont 300
Park, The New York Handicap, 1949", with winning horse and rider. 4.80zt 5" length. 500
6020 |Tiffany Matchbook Holders - Pair of Tiffany & Co. matchbook holders with flip tops, sterling. Both measure 2" h. ]2%%
Silver Lighters - Grouping of (4) fighters including: Dunhill sterling lift arm lighter, patent no. 143752, Paris; Dunhill sterling 100
6021 |spherical "Unique Lighter”, no, 143752, Zippo ribbed sterting flip top lighter, and & floral etched fiip top lighter. Large item 200
2" h, small item 1.75" h.
6022 |Vintage Pens and Mechanical Pencils - Grouping of {14) vintage fountain pens and mechanical pencils, including sterling. %_%%
Vintage Lighters - Grouping of {5} lighters including: large Dunhiil lift arm lighter; Dunhil} flip top lighter, made in 50
6023 Switzerland; Beattie jet lighter; Dunhill sports lighter, and Dunhill lift arm lighter, patent no. 1022140. Some wear to plated 100
finish. Large item 4" h, small item 2" h.
Victorian Crystal Brooch - Victorian carved rack crystal brooch/pin of white dog with ruby eves, set in 14k goid. Circa 1850, 400
6024 " "
1" hx1"w, 600
Tiffany & Co. 14k Gold Sugar Tongs - Monogrammed 14k vellow gold sugar tongs by Tiffany and Co. in faneuil pattern. 4" SC0




6025 land 17.4dwt 800
6026 |14k Gold and Jade Disk Stickpin - 14k yellow gold stick pin with a pair of green bi disk jade ends. 3.25" 12%%
6027 |Sterling and 14k Gold Belt Buckle - Hand chased sterling buckle with a 14k gold downhill skier. 1.25"h x 2"w %7_%%
6028 Guilloche Enamel Silver Compact - Austrian sterling silver compact with blue guilioche enamel top and monogrammed 100
center. 2" w. 200
' Tiffany and Co. Sterling Silver Plates - pair of Tiffany and Co. sterling plates, the smaller has a Griffin monogram. 10" and 500
6029 "
127, 37.9 ozt 800
Tiffany & Co. Sterling Silver Flatware Grouping - Includes a cold meat serving fork in the 1878 Olympian pattern, Motif #4
603G “Wenus Born of the Sea” by Edward C Moore,moncgrammed; Marked "Tiffany & Co Sterling Pat 1878", a tea strainer and a 200
cream ladle in the "Flemish' pattern. 300
Fork measures 8.75" length; strainer 5" length.
5031 Cartier Sterling Silver Inkwell - In the form of a horse hocf with a horseshoe on the kase, Signed Cartier, Missing glass 200
insert, 1.5"h x 2.25l and 2.70zt 300
6032 Tiffany & Co. Sterling Silver Tableware Grouping - Includes both oval and rectangular dishes, a hammered ashtray and leaf 200
shaped pin tray. 9.8 ozt 300
Georg Jensen Sterling Silver Grouping - Includes a No. 21 pattern spoon and pair of salt scuttles dated 1910-1925, an acorn 200
6032a |bottle and can opener dated 1910-25, a secend half of the 20th ¢, dish with shells, a letter opener in the parallel pattern, a 300
cactus pattern bottle opener dated first quarter of the 20th century. Knife measures 8" length; dish 4.75" length.
Titfany & Co. Sterling Silver Oddities Grouping - Includes a Honeywell desktop thermameter, a "Hot Cross Buns” baby food 200
i 6033 |pusher, a letter opener, a covered matchstick hoider and a tape measure. All hallmarked Tiffany & Co. sterling sifver. 200
Largest 2.75"h
' 6034 Tiffany & Co. Sterling Silver Barware - includes a cocktail shaker, tumblers and pourers. All hallmarked Tiffany and Co. 500
sterling. Largest is 8"h x 4"round. 37.2 ozt not including pourers. 800
5 6035 Tiffany & Co. Sterling Sitver Flask - Non-monogrammed sterling silver flask with blue ename} camel decoration to the front, 300
: 4 Gills, First half of the 20th ¢. 7"h x 4"w and 130zt 500
| 6036 |Tiffany & Co. Sterling Silver Flask - Monogrammed sterling sitver flask by Tiffany & Co. 6"h x 4"w. 10.0 ozt 23%%
6037 |Tiffany & Co. Pen Wipe - Monogrammaed silver plated figural rabbit pen wipe. Hallmarked with a "V" and 336 and 230. 1.5"h }2%%
; co3g | 14k Gold and Diamond Stickpin - An 8mm x 6mm x 4.4mm buff top uncut diamond set in a tested 14k gold claw set ona 9 100
i carat tested pin. 2.75"h 200
' Baldwin & Miller Sterling Silver Coln Dishes - Set of six sterling silver dishes that have coins inset to their bases. Cains 200
| 6039 |include 1280 Morgan silver doliar, 1951 Franklin silver half dollar, 1916 Walking Liberty Half dollar, 1922 Peace silver dollar, 200
' 1964 Kennedy Silver haif (marked Mexico sterling) and a bicentennial half dollar. Largest is 4"round and 14.0 ozt
5040 Sansborns Sterling Stiver Bowl - Sterling silver arts and crafts bow| with hand chased decoration to the border, with appiied 200
handies on a scalloped bowl. 3"h x 9.75"w 17.1ozt 300
6041 Georgian Sterling Silver Vinaigrettes - John Robins of London dated 1815 and the other smaller one is also of from London 100
and dates 1786. Largest 1.25"h x .75"w 200
i 6047 George |ll Sterling Silver Serving Pieces - pair of vermeil serving spoons with squared bowls, London 1820 by Wiliiam Eley 200
! and Wiiliam Fearn. 10.25"! and 9.80zt 300
6043 Georgian Sterling Silver Mug Grouping - Pair of Georgian sterling silver mugs, the first larger mug is dated London 1828 and 200
the smaller London 1821, Largest is 3.25"h x 4.5"round, 8.310zt 300
6044 Sterling Silver Figural Bottle Opener - Sterling silver bottle opener in the shape of a duck with amethyst eyes. 4.25"h x 5.5" 100
w, 7.0 ozt 200
6045 Sterling Silver Barware - A grouping of barware that includes an enamel decorated Gorham "Stoplight” shot glass, a shot 200
glass with a 1921 Morgan silver dollar base, miniature English tankard, and a hip flask. Largest is 6.25"h. 16.1 czt 300
6046 Sterling Silver Barware - Grouping includes a pair of cocktail shakers, mint julep straws, a pair of Sherry bottle tags and two 200
hollow handled bottle openers. Largest 8.5"t and 15.6 ozt not including hollow handled pieces. 300
Sterling Siver Trinkets and Oddities - Inciudes & pair of miniature candlesticks, wax seal stamp, a sitting bear by S. Kirk and 200
G047 |Sons, a pig, a basbeall cap, an Austrian frosted glass plaec card holder (.800} and a Victorian English Egyptian revival whistie 300
and mount. Largest 2.75" 8.75 ozt not including place card holder.
6048 19th C. Sterling Silver Bull Dog Trophy - A sterling silver Bull Dog Club of America medal presented to "B.B. Klondike for Best 100
American Bred Pawtucket, 1897" 3" round. Also includes a smali sterling dish a hand chased canine profile. 5.70zt 200
5049 Sterling Silver Tableware Grouping - Includes a porringer, celery dish, an R. balley reproduction mug and small dish. largest 200
9" x 6,25", 24.40:zt. 300
6050 | Reed Barton Les Six Fleurs Sterling Serving Spoon - Sterling silver serving spoon measuring 9.5" and 6.30zt 200

300
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6051 Sterling Silver Serving Pieces - Grouping of (8) serving pieces including salad serving set, asparagus tongs, ladles and spoons. 200
largest 12" and 14.90zt not including salad set 300
? Sterling Siver Travel Frames - pair of steriing silver travel frames, the smailer is halimarked sterling and 14k. larger is 2.75", 200
| 6082
: 440zt 300
Sterling Silver Flatware and Tableware - Includes an assortment of items including napkin rings, tongs, demitasse spoons, 300
; 6053 bon bon and jelly spoons, enametled and tea strainers. 21.70z¢ 500
: Cup measures 2.25"h x 3.25"w ; spear with duck 8" length.
, 6054 Sterling Silver Desktop ltems - Includes a pair of spring loaded document ¢lips, (2) stamp caddies and and letter opener with 100
' magnifying glass. 7.280zt not including letter opener. Large clip measures 4.25" length; magnifying glass 8.5" length. 200
6055 1AKY Gold Pocket Watch - 51mm. Cpen face. Hallmarks on lid. Single sunl dial with Roman numerals. Key wind/set. Key 300
present, Dust cover / cuvette is gold tone, 82.7gtw without key. 500
6056 14KY Gold Waltham Pocket Watch - 44.5mm. Open face. Monogrammed lid. Single sunk dial with Arabic numerals. Serial 200
#19023345, 17 Jewsls. Yellowing crystal is loose. 62.2gtw. 300
6057 14KY Gold American Waltham Pocket Watch - 34.8mm decorative hunter case with shield on front lid and urn on reverse. 300
‘ White dial with Arabic numerals and gold and silver embellishments. Single pressed. Serial #6022428. 38,9gtw, 500
3 6052 Tiffany & Co. New-York 8 Day Pocket Watch - 56.4mm. Cpen face. Dial with Arabic numerals and seconds register, missing 100
. second hand. Marked No. 88 + No. 2. 164.4gtw, 200
6059 laeger LeCoultre Travel Alarm Clock - Jaeger LeCoultre travel alarm clock with biue lapis case and hinged stand, no. 400
1225740, Black roman numerals engraved arcund domed face, with date function. Circa 1960's, 1.75" length. 600
606D Tiffany & Co 8-Day Clock - Tiffany and Co. 8§ Day travel or automobile clack. Face of watch measures 2.75" h. :é%%
6061 H. Perragaux from Locle Pocket Watch - 51.4mm. Open face. Dial with Roman numerals and decorative center. Key wind/set | 400
/batance, key present. No. 4062, Detach'd Lever 9 Jewels Compensation Balance. Metal cuvette, 102.1gtw without key. 600
Elgin, Westclox Pocket Watches, Lot of 3 - Open faced.
{1} 54.5mm. Elgin Nat'l Watch Co. Double sunk dial with Roman numeral hour markers and Arabic numerai second markers. 200
6062 |Blued hands. Rose gold tone edged bezal and ¢crown. B.W. Raymond, Serial #2700241. 300
(1) 51.1mm. Elgin. Single sunk dial with Arabic numerals. Rusty hands. Yellowed crystal. Unable to access movement.
(1) Westclox Scotty. Shock Resistant. Single pressed dial with Arabic numerals.
G063 | Seth Thomas Mantle Clock - 8 day mantle clock in classical style case with pendulum. 17" h. fgo
i French Carriage Clock - Polished brass carriage clock, retailed by Bailey, Banks and Biddle, with beveled glass panels and 200
| 6064 |enamel dial decorated with Arabic numerals. 300
: Without handle, item measures 4.75" h.
French Carriage Clock - Polished brass carriage clock, retailed by Smith Patterson Company of Boston, with beveled glass
L6065 panels and enamel dial decorated with Roman numerals. 100
; Without handle, item measures 4.75" h. 200
i
| LeCoultre Atmos Clock - Jaeger LeCoultre Atmos swiss made perpetual motion clock with exhibition case in brass, with four 500
6066 |panes of glass, and white dial. a00
925" hx8.25" wx 5.75" d.
' 6067 Early Mantle Clock - Early pendulum driven clock, in a steeple form case with reverse painted opening door. 19.5"h x §.75" 50
! wx 3.5"d. 100
6068 Seth Thomas Mantle Clock - Seth Thomas mantle clock with curved arched top and beveled base with piilars on each side of 100
white face. Adamantine finish, mahogany color. Early 20th century. Measures 11.5"h x 13"w x 6"d. 200
6069 Seth Thomas Beehive Clock - Seth Thomas gothic beehive 8 day clock with arched top and white face, 12"h x 7.25"w x 4.25" 50
d. 100
Seth Thomas Sonora Chime Clock - Seth Thomas Sonora Chime mantel clock with pierced gilt brass filigree and two sub 200
6070 |dials, with peaked top and side columns on a raised pedestal base. Fretwork on side panels. Measures 18.5"h x 12.5"w x 300
9.75"d.
Seth Thomas Mantel Clack - Seth Thomas tambour mantel clock with white face (shows staining). Measures 16" length x 50
6071 i "
9.75"h x 5"d. 100
6072 National Time Recarding Clock - English "punching in" clock where time cards are inserted in the front and punched with 100
the time. Measures 38.5"h x 14"w  11.5"d. 200
6074 | Wall Clock - Victorian wall clock with marquetry, Measures 28"h x 16.5"w. fgo
5075 Waterbury "Two-Star" Advertising Clock - Waterbury advertising clock for "Two-Star" radiator solder, inside of case is 100
decorated with dezens of keys, pendulums and locks, 34"h x 16"w. 200
6076 | New Haven Calendar Wall Clock - New Haven 30 day calendar clock in nak case. Measures 48"h x 16,25"w. 5;%%
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6077 |Seth Thomas Shelf Clock - Seth Thomas weight driven "Brass” mantle or shelf clock. Measures 26"h x 15.5"w.
6078 |[Ansonia Wall Clock - Eastlake Victorian style case, 30hr movement, Measures 42"h x 17"w. %2%%
Baron Staghorn Carving Set - German made Baron five piece carving set with stainless steel blades and staghorn grips, in 50
6079 |box, includes carving knife, sharpener, meat fork, cleaver and spring loaded shears, Circa 1950's. Clippers measure 11 100
length; knife sharpener 13" length.
German Regimental Long Pipe - German carved wood regimental long pipe with porcelain bow! and helmet pipe cover. 50
6080 |Inscription of name on handle. Bowl is decorated with portrait and regiment (29th} infermation on reverse. Measures 45" 100
length.
Tobacco Pipes - Grouping of (2} pipes: a Meerschaum pipe carved with horses, with amber mouthpiece, in case; and a 100
6081 |Bruyere Garantie wood carved pipe with hinged cap (bowl carved with a deer). Large pipe measures 9" length; small pipe 200
6" length,
6082 Steuben Glass Beverage Set - Steuben glass grouping includes double notched carafe [10"), decanter with teardrap stopper 100
and a pair of mugs with applied glass thumlb rests (4.75"h). 200
5083 Steuben Paperweights - Grouping of {2) Steuben paperweights includes an apple and cane twist paperweight, hoth signed, 100
Apple measures 4.25"h; cane twist paperweight 3.5"h. 200
6084 Steuben Glassware - Grouping includes (4) Steuben pieces: (3) small bowls and a double handled cup and saucer set. Plate 100
measuras £.25" length; cup 2.5"h, 200
" 6085 Steuben Paperweights - Grouping of (3) Steuben crystal paperweights including a snail, lovebirds hand cooler and frog hand 100
cooler, all signed. Measurements of items: 3.5" length; 2.25" length & 2.25" length. 200
‘f 6086 |Steuben Glass Hippopotamus - Steuben hippo figure, signed, measuring 7 length. %_%%
{6087 Art Glass Christmas Trees - Grouping inciudes a Clichy, a Renneby and an unsigned tree. Small item measures 6.25"h; large 100
' 10"k, 200
6088 |Steuben Candlesticks - Pair of Steuben art glass candlesticks. Measures 8.75™h, fgo
6089 Lalique Figural Paperweights - Lalique paperweight grouping includes frosted glass perch fish and frosted glass sparrow, 100
hoth signed. Bird measures 4.5" fength; fish 6" length, 200
. 6090 Lalique Figural Paperweights - Lalique frosted crystal paperweights with clear block bases including a buffalo/bison and 100
i deer. Deer measures 3.25" length; buffalo 5" length. 200
|
19th C. Transatlantic Cable Pendant - A cross section of the first transatiantic cable fashioned into a watch fob or pendant 200
; 6091 |decorated with an anchor and a depiction of a ship. Tested 14k
; 1!Fh " 300
i X.25"d,
Ancient Roman lron Nails - Cased presentalion of iran nails from Inchtuthil, Roman fortress at Perthshire, Scotland, from 100
¢ 6092 | AD 83-87. Alarge grouping of these nails was discoversd and excavated in the 1950's, This collection includes {5) nails in 200
; various sizes. Case measures 14" length.
' 5093 German Regimental Lithophane Beer Stein - Porcelain regimental lithophane stein featuring a reverse painted glass prism 100
. top and crowned lion thumb rest on pewter lid. Scenes of mounted regimental unit with "11" on center crest. 9" h. 200
1 6094 Mettlach Beer Steins - Grouping of (2) German Mettlach steins includes Villeroy & Boch blue and ivory pottery relief 200
: entitled "Singers" {202), and eiched stoneware stein with river scene entitled "Loreley" {2833). Both measure about 3.5" h. 300
. Lithophane Stein Greuping - Grouping of {4) steins includes: & floral porcelain lithophane memorial stein ("Zur Erinnerung”,
! 6095 meaning "in remembrance") with red trim; porcelain lithophane stein with biug ceat of arms motif and gold trim {"Bavaria 200
: sei's Panier"); stoneware stein with engraved pewter top {"Richard Austin, Dec. 23, 1905") with German song lyrics and 300
i itlustration; and floral porcefain lithophane memorial stein with red trim ("Zum Andenken”). Both measure about 9.25" h,
E German Regimental Lithophane Beer Stein - Porcelain regimental lithophane stein featuring a reverse painted glass prism 100
[ 6086 |topand crowned lion thumb rest on pewter lid, with embossed scenes along side. Stein body features battle scenes of 200
‘[ mounted regimentaf unit with "11" on center crest, 10" h.
! German Faience Pewter Mounted Taniard - A tin-glazed earthenware tankard in columnar form, with polychrome 200
. 6097 |decoration and pewter cover with thumb rest knob. Tropical landscape with building. Minor flaking and chips in glaze on 300
! rim and handle. Pictorial makers marks on bottom. 9.25" h.
; German Stein - Stoneware stein featuring painted tavern scene with dancers surrounded by raised florals and gilt trim, 50
6098 n n
5 Marked "68". 100
g 5099 German Regimental Lithephane Beer Stein - Porcelain regimental lithophane stein with artillery figural fid and eagle thumb 100
; rest. Stein features battle scenes and "76" coat of arms. 11" h. 200
German Stein Grouping - Grouping includes (3) earthenware steins: one with relief scenes of home life surrounded by
i 6100 florals, one with painted tavern scene with the mottoe {translated) "In thirsty company all problems disappear”, and a 100
! smaller Swiss musical stein (man with woman lighting his pipe), marked "Schwendenmadelpolka, Lador, 1990". Large item 200
! 12.5" h; small itern 9" h,
l Steins and Tankards - Grouping of (7) steins includes a Regimental lithophane stein with horse and rider top, marked Karl
Rau, Germany; & Fairleigh Dickinson University stein by Eric P. Mihan, 1953; short round blue glaze stein with raised white
200

6101

floral medallions, with "Walter” etched in top; salt glazed cobalt decorated pottery stein marked "235, Germany”; a
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Bohemian glass ruby flashed stone cut tankard with engraved name on lid, ribbed glass tankard with ram thumb rest and 300
! engraved name on iid; and glass tankard with embossed lid and knob thumb rest. Large item 11" h; small item 5" h.
' German Steins - Grouping of (3} steins including: stoneware stein with deer head and fish thumb rest, with the German
‘ s102 phrase "Waidmanns Lust hebt die Brust™; stoneware stein with relief decoration of figures and house, marked Gesetzlick 100
: Geschutz, with the words (translated) "As long as it tastes good"; and stoneware stein with painted scene of drinking and 200
dancing, with motto in German. 11" h.
German Stein Grouping - Grouping of (4) German steins includes: stoneware stein with raised portrait and floral decoration
; with "Zur Gesundheil”, meaning "gocd health”; stoneware World's Fair souvenir stein (Cascade Gardens, St. Louis, 1904); 200
6103 |Hanke (#1571) Barmaid character 1/2 liter beer stein {hairline crack); and stoneware musical stein featuring dancersin a 200
field (paint drip on back).
Large item 9.5" i; small item 6.25" h.
g German Steins - Grouping of (2) German steins including: a stoneware relief 2 liter stein with couple and phrase (translated)
i "Tomorrow | must go forth from here, and must take my leave", marked "KB" for designer Anton Killian "Karl" Bueller, 100
¢ 6104 | #1027; and stoneware relief stein in brown and green with couple in garden and phrase,{translated) "Who does not love 200
wine, women and song remains a fool his wheie life long; Yet who doesn't love a good glass of beer, is much dumber, it
seems to me', 18.5" h; 15.5" h.
6105 German Salt Glazed Jug - German Westerwald salt glazed blue and gray jug/pitcher with pewter lid. Features bearded face 50
/mask beneath spout and winged creatures and angets among leaf and floral design, in relief. Marked #476 on base. 15" h. 100
Mettlach Beer Steins - Grouping includes etched Mettlach stein #1914, 1/2 liter, with silver plated lid and green man face
6106 thumb rest, depicting the theme of "Gut Heil" (Good Health), with the words (translated) "Let us acquire strength with 200
: heart and hand to live and die for the holy Fatherland”; and Mettlach #2181, 1/4 liter, print under glaze of a barmaid. 6.25" 300
: h; 8.25" h.
: 6107 Seltzer Bottles - Grouping of (2) seitzer bottles with siphon tops. Includes blue Friedberg Beverage bottle from Bayonne, NJ 50
and Schweppes paneled glass bottle with bakelite tap. Large item 12" h. 100
T 5108 Antoine-Louis Barye (1796 - 1875) - Bronze figure of an elephant, inscribed to naturalistic base ""BARBEDIENNE FONDEUR 200
FRANCE,"" and signed ""BARYE" on a marble plinth. Measures 4,25" length. 300
! Charles A, Lindbergh Medal - Designed by E. Blin and inscribed Charles A Lindberg. E Blin 153. Spirit of St. Louis. New York 100
© 6109 | May 20, 1927. Paris May 21, 1827. In thirty three hours thirty minutes. M Teterger, editeur. E Blin, sculpteur. Measures
, 1 200
2.75" length.
Bronze Medal Grouping - Includes the medal and the lapel size medallion. The obverse bears perspective of Hudson River
suspension bridge. Around left and top, GEORGE WASHINGTON BRIDGE; below, BUILT AND OWNED BY / THE PORT OF NEW 200
6110 |YORK AUTHORITY. The reverse displays muses clasping hands over relief map of river and harbor. Around, A MEMORIAL TO 300
FRIENDLY COOPERATION BETWEEN STATES; in exergue, NEW JERSEY - NEW YORK; signed at left top of exergue, KILENY!s, =
mieasures 2,75" length. Also includes a medallic arts Hopi "prayer for rain" medal designed by H A MacNeil,
Snuff Box Grauping - includes a copper and brass tobacco or snuff box decorated in relief, the lid depicting Frederick the 100
6111 |Great of Prussia and Prince Frederick Henry of Prussia and the base depicting the sea hattle at Cartagena between admirals 200
Du Quesne and Osborne and a Dutch brass snuff box decorated with a interior pub scene. 6,25" length; 5" length.
6112 Brass Diamond and Beehive Candiesticks - Grouping of {6} brass candlesticks {3 pair) with diamond and beehive stems. 50
Marked "solid English". 2 items measure at 10"h; 4 items measure at 11.75"h, 150
6113 Brass Diamond and Beehive Candlesticks - Grouping of {6) English brass candlesticks (3 pair) with diamond and beehive 50
i stams. .2 items measure 10"h; 2 items measure 8.75"h; 2 items measure 8"h. 150
f 6114 Brass Candlesticks - Grouping of {5) brass candlesticks (2 pair and 1 single). 2 items measure 9.75"h; 2 items measure 9,25 50
] f; 1 item measures 4,25"h, 160
. 6115 |Brass Candlesticks - Pair of brass candlesticks with fluted stepped base, measuring 8.5"h. 1550
6116 |Ceat of Arms Brass Charger - 19th c. brass charger which shows the arms of Boyd, Earl of Kilmarnock. Measures 18"h x 18" 160
W, 200
! Brass Lamp Grouping - Grouping includes a brass handled kerosene lamp (top is dented), an Autolite carbide mining lamp 50
; 6117 [(Universal Lamp Co,, Chicage) and a Neverout insulated kerosene safety light (Rose Mfg., Philadelphia) with leather covered 100
: belt clip. Measurements of 6.5" length; 4" length; & 6.5"h.
6118 Brass Grouping - Grouping includes Empress Ware tea kettie with stand measuring 12.5"h and (2) English brass watering 100
cans (larger marked R. Perry Son & Co., England, meausuring 13"h x 15"). 200
. 8119 | Pontiac Full Feather Diecut Metal Weather Vane - Mild oxidation. Measures 42"h x 52"w. 3;%%
’ 6120 |Folk Art Iron Peace Sign - Old iron wagon wheel with twisted steel piece sign on the interior. 12%%
j
6121 [Neon Beer Sign - Advertising Miller Lite neon sign for Smith Brothers. Measures 28.25"h x 25.5"w. %%%
! 6122 Motorcycle Weathervane - Hollow body weathervane in the shape of an antique motorcycle. Measures 29"h; motorcycle 100
Cr 26" length. 200
6123 Early Spur Grouping - Small spears measure 10" length; large spears 12" length {straps and spears included in 100
measurement). 200
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6125 |Grouping of Stevencgraphs - Includes (3} silk stevenographs, including "called to the rescue”, "the good ole days™ and "The 100
| present time". All 3 items measure 10" {ength. 200
, 6126 Framed Stevenograph - Two panel stevengraph comparing a horse drawn wagon to a modern locomotive, dated 1874. 13"h 100
® 10w, 200
| 6127 Collection of Early Marbles - Collection of blown marblas in various sizes and design, also includes a single sulfide marbte. 100
: 91 marbles total. 200
1 6128 Early Copper Cookware - Pair of tin lined copper cval skillets, one handled. Pan with handle measures 18" length; skillet 100
without handle 18" iength. 200
: Large Copper Skillet - Large Duparquet copper skillet with cover, Skillet measuras 16.25"w; lid 16.75"w (not including 100
6129
. handles). 200
6130 Copper Cookware Grouping - includes sauce pan and a pair of covers. Pan measures 9.5"w {not with handle}; small lid 6.75" 50
’ w. 100
6131 Copper Cookware Grouping - A collection of 3 pots and pans and a single cover. Large pot measures 10.25%w x 6.75%h; lid 7" 100
w, 200
6132 |Large Copper Skillet - Large tin iined copper skillet by Duparquet. Measures 16.25"w x 3.5"h {handle nct included). 15[?0
5133 Copper Cookware Grouping - Large selection of copper skillets, pans and covers. Large pot measures 7.5"w; small pot 2"w 100
(handle not included). 200
. Bi3a Large Copper Pot - Oversized pot by D.H. & M. Co of New York. Measures 12.25"w x 8.5"h (handle not included in 50
measurement). 100
. 6135 Copper Coockware Grouping - A variety of copper items including a funnel, scuttle, pot and ladle. Funnel measures 17"h x 100
; 12.5"w; Large pot 6"h x 16"length. 200
- 5136 Copper Boiler Wash Tub - Copper boiler tub measuring 26.5"w x 13"h. A few dents. fge
6137 Atlantic Copper Bailer - Atlantic copper boiler wash tub with lid and wood handles, 27"w x 14"h {lid not included in 50
: rmeasurement). 100
6138 |[Copper Teapot and Warmer - Empress tea kettle and warmer. Measures 12.5"h {(when assembled with handie). f(()JO
. 6139 |Firkin - Non-painted firkin with cover, Measures 14.5"h x 15"w (not including handle). ISgO
P 6140 {Firkin - Varnished firkin with cover. Measuras 14.5"h x 14.5"h {not including handie). fgﬂ
6141 |Firkin - Varnished firkin with cover. Measures 12"h x 12"w (not including handle). 15{?0
6142  |Firkin - Painted firkin with a cream exterior, red intericr and green interior lid. Measures 12.5"h x 11.25"w. ISC?O
5143 Firkin Grouping - A pair of black painted firkins. Small measures 10.5"w x 9.5"h; large 14.5"h x 14.5"w (handies not included 50
in measurements). 100
Firkin Grouping - A pair of black painted firkins ore with a red painted interior. Small item measures 9.75"w x 10°h; large 50
6144 " "
11.5"w x 12"h. 100
‘ 6145 Paperweight Grouping - Includes a Miilvilie "Don't forget Mother”, a Gentile "From A Friend" and a "Coke is Coca-Cola" 100
paperweights. Measuring: 3.5"w; 3"w; & 3"w. 200
6146 Early Photograph Grouping - Celiection of early photographs including tin types, etc in various sizes. All pertraits. Largest 100
; frame measures 3.25"h x 2.75"w. 200
6147 Skeleten and Ciock Grouping - A collection that includes antique skeleton and clock keys. Several sizes: 6" length; 4" length; 50
5.5" length; 2.5" length. 29 total keys. 100
6148 18th . German Flask - 18th ¢, German flask, inscribed with "Time is Running Out” in German and dated 1755. Dragon 100
! handle and makers mark on lid. Measures 11"h. 200
6149 Mounted Keys - Grouping of (2) boards with mounted antique keys and locks in a variety of sizes and styies. Boards 50
measure 40" fength x 7"w and 39" length x 12"w. 100
Chinese Export Porcelain Resurrection Plate - Chinese export porcelain resurrection plate en grisailie depicting a risen Christ 800
815C [with seated angel and collapsed Roman soldiers in foreground. Scalloped edge with gilt highlights. 18th century. Measures 1260
l. 9“W_
| G151 |Staihed Glass Window - Framed stained giass of blue vase with crange and yellow tulips. Measures 26"w x 34"h. fgo
6152 Enterprise Coffee Grinder Lamp - Enterprise no. 3 Coffee Mill Lamp in red and blue with patriotic emblem and Centennial 100
Commission award painted on bady. Pleated shade and pineapple finial. 26.5"h x 15"w x 13.5"d. 200




50

| 6153 | Metal Advertising Sign - Metal sign advertising The Eagle French Ice Cream, Nyack, NY. Measures 28"h x 20"w. 700
6154 WWII Era Spotting Scope - World War I era spotting scope with original case and additional optics, tripod and case. 100
Measures 13.5" length; & 17" [ength (both including case). 200

6155 Reginald Marsh {1898-1954) - Pair of framed red chalk sketches by Reginald Marsh (1898-1954). Reclining nudes, one pencil 800
marked "Weehawken Pal-6 1384" and signed; the ather signed and dated 1931, Measures 23" length x 16"h, 1200
R.C. Gorman {1931-2005) - Cotor lithograph print of Navajo woman by R.C. Gorman, signed lower left, 1577. Measures 35" 200

6156 u
length x 29.25"h, 300
lefferys Copperplate Engravings - Pair of framed copperplate hand colored engravings from "A Collection of the Dresses of

G157 Different Nations, Ancient and Modern (4 vols.), London, 1757-1772, published by Thomas Jefferys (geographer to the 100
2 Roval Prince of Wales). These plates depict Summer and Winter Habits of a Chinese Mandarin in 1700. Some gilt loss to 200
frames, slight damage te backing of one frame. Both measure 14"h x 11.5"w.

6158 George Bjorkland Watercolor - Contemporary watercolor of antiques shop by Gearge Bjorkland, signed lower right. 50
Measures 32.5"w x 26.5"h. 100
Ornithologicai Prints - Pair of colored ornithological prints: "Le Heron Agami de Cayenne", no. 859, by Francois Nicholes 56

6159 |[Martinet; and Kingfisher, no. 336, hy Gearge Edwards, 1761. Framed in matching gold tone painted frames (some wear to

4 - Pols] " 100
finish). Measures 11.75"h x 9.75"w.
McKenney and Hall Color Lithograph Print - Framed celor Hithograph print of "Ki-on-twoeg-ky, or Cornplant”, Seneca tribe 200
i 6160 |chief, from The History of the Indian Tribes of North America, folic 1836, by McKenney & Hall. Published by £.C. Biddle, 300
; Phitadelphia. Lehman & Duval lithographers. Measures 23.25"w x 27.5"h.
‘ 6161 Currier and Ives Color Lithograph - Currier & Ives color lithograph entitled, "The Hunters Shanty in the the Adirondacks”, 50
New York, 1861, Measures 27.25" length x 21.5"h. 100

6162 |Watercolor - Watercolor, initiaied "C.D.W." lower right, Mirrored winter landscape Measures 30"h x 24"w. 15(?0
James Thurber {1894-1961) - Framed cartoon drawing by American illustrator James Thurber, well known "New Yorker" 800

6163 |cartoonist and author (Secret Life of Walter Mitty). Ink on paper, signed lower left. Taped on back to frame mat. Measures 1200
18.5" length x 9.25"h. -

6164 Duck Decoy Print - Hand colored etching entitled "1936 Ward Mallard Hen Decoy” by Lawrence Snhyder, of PA, Signed lower 50
: right, numbered 130/350. 100
6165 Gary Frbe {Born 1944] - Lithograph, Artist Proaf. Trompe {'oeil style print of a serving tray over a handkerchief. Measures 50
i 28.25"w x 24"h. 100
’ 6166 19th ¢. Miniature Portrait with Mourning Lock - A pair of miniature portraits, one with a lock of mourning hair accented 200
with pearis. Measures 7.75"h x 7.25"w 300
_ 19th Century Miniature Portrait Painting - Miniature portrait painting of Commander James Lawrance, USS Hornet, US 200
- 6167 | Naval Officer during the War of 1812 {famed for his dying words, "Don't Give up the Ship!"). Painted by G. Freeman, 181.0. 300
Measures 10"h x 7.25"w. From the collection of Efizabeth L. Maurier.
' 6168 Stained Glass Racing Window - Heavy stained and slag glass window with a scene of an antique racing car with a 3C0
i decorative border accented with Fleur de lis, Measures 42"w x 42.5"h, 500
1
) 6169 Mercury Glass Grape Cluster Kugels - Grouping of (2) grape cluster kugel ornaments. Large item measures 5" length; small 100
_ 3" length. 200
f 6170 Mercury Glass Kugels - Grouping of (4] glass Kugels in blue and dark purple. Large item measures 5" length; small item 2" 100
B length. 200
: 6171 Mercury Glass Kugels - Grouping of {3} giass ball form kugels in gold. Large item measures 4.5" length; small item 2.5" 100
: fength. 200
6172 | Mercury Glass Kugels - Grouping of (5) silver glass ball form kugels. Large item measures 5" h; small item 2.5"h. %_%%
. 6173 | Mercury Glass Kugels - Grouping of (3} glass ball form kugels in greens, All 3 items measure 2.5"-4"h, 12%%
6174 [ Mercury Glass Kugels - Grouping of (5) glass ball form kugels in greens. Large item measures 3"h: small 1,75"h, é%%
! 5175 jade Pintray Grouping - A pair of pintrays the first decorated with a pair of elephants and the secend with a frog. Measures 50
6.25" length; 3" length. 100
: Chinaiserie Dining Table and Chairs - Glass top table on faux black bamboo stretcher base, decorated with gold
i si7g |embellishments and floral motifs. {4} Queen Ann style side chairs and {2} Arm Chairs. Chairs painted black with hand 400
! decorated bird and floral motifs and pagodas. Cabriole legs with pad feet. Padded upholstered seats. Table measures 29.5% 800
i hx 81.5"w x 44"d and chairs 39"h x 22.5"w x 18"d
6177 Chinoiserie Style China Cabinet - Black lacquered display case by American Masterpiece Coliection by Mickory, decorated 200
! with landscape scenes and foliate decoration. Missing shelving. 88"h x 40"w x 15"d 300
!
6173 Chinoiserie Sidehoard - Black lacquered and carved stane decaration of plants, €oi and songbirds in flight and gilt decorated 200
' panels and borders. 34"h x 54"w x 18"d 300




Chinoiserie Vitrine - Black lacquered vitrine on cabriole legs, with locking drawer, and hide-away shelves. Decorated on all

300

‘ 6179 sides with depictions of scholars, foliate decoration and village scenes. 94"h x 48"w x 19"d 500
i 6180 Chinoiserie Display Case - Black lacquer display case with carved stone decoration of plants and songbirds in flight and gilt 200
v decorated panels and borders. 70"h x 32"w x 16"d 400
;‘{ 6181 Chinoiseriz Display Case - Black lacquer display case with carved stone decoration of plants and songbirds in flight and gilt 200
L decorated panels and borders. 70"h x 32"w x 16"d 400
5182 Chinoiserie Side Cabinet - Black lacquer cabinet with carved mother of pearl decoration of twe women and landscapes. 36" 200
: hx24"w % 12" 300
6183 Black Lacquer and Cloisonne Coffee Tabie - Black lacguer table with a trio of inset Cloisonne plaques, the central plaque 200
with Koiis flanked by a pair of foliate decorated plagues. 19"h x 48"w x 24"d 300
6184 Black Lacguer and Mother of Pearl Armchairs - Complementing pair of black lacquer armehairs with borders of mother of 100
pearl and decorated with central male and female figures, 79" x 17"w x 9.5"d 200
Black Lacquer and Mother of Pear! Tall Case Clock - Bonnet with broken arch pediment with center urn finfal. Clock face
6135 with Roman Numerals and moon phase element. Four corners of face decorated with applied with cherubs. Waist and base 200
of clock are heavily decorated with applied female Japanese figures. Dial marked Urgos. Missing pendulum and weights, 83" 300
hx19"wx 11"d
i 5136 Black Lacquer Tall Case Clock - Black lacquer tall case clack with gilt and palychrome decoration of song birds and flora. Dial 200
marked Urges. 80"h x 18"w x 11"d 400
6187 Richly Carved Mahogany Desk - Protruding corners with a continuous carved frieze of scrol, acanthus ieaf, and shield 300
' motifs to include three drawers. Carved lions head columns ending in paw feet. 30"h x 77"w 37"d 500
i 5188 Richly Carved Mahogany Throne Chair - Cathedral type crest with pierced back, shield motifs, lions head supports on paw 200
feet. 70"h x 36"w x 22"d 400
; Tilt-Top Tea Table - Gilt decorated scallop form table with mother of pearl inlay decoration of birds in flight on cabricle legs. 200
! 6189 " "
: 27"h x 27w 300
6150 Carved Mahogany and £agle Motif Recamier - Heavily carved recamier with an ornate eagle crest, scrolled arms on claw 300-
feet. 56"h x 72"w x 26™d 500
Omate Carved Mahogany Griffin Motif Bed - Heavily carved bed frame consisting of headboard, footboard and side pieces. 600
6191 |Carvings include open mouth griffins, scrolis, and floral motifs. Each leg ends in animal paw. Headboard measures 77"h % 200
62"w and side pieces 78" in length
; Carved Mahogany Chest of Drawers and Griffin Mirror - Five graduating drawers with simple brass pulls. Scroll work carving 300
+ 6192 lon edges and corners, animal paw feet with casters. 48"h x 47"w x 21"d. Carved griffin cheval mirror. hase to the mirror is 500
‘ not included. 26"h x 30.5"w
Heavily Carved Mahogany Dresser - Dresser with three graduating drawers with simple brass pulls. Scroll work carving on 300
; 6193 |[edges and corners, animal paw feet with casters and attached mirrer. Not including mirror 33"h x 55"w x 21"d, with griffin 500
: carved cheval mirror. Only one fastening screw is included to the mirror. 72"h
6194 French Ormalu Mounted Rosewaced Side Table - Burlwood inset banded inlay serpentine top, one drawer on cabriole legs. 200
! 29"h x 26"w x 13"d 400
;6195 |Marbie Hall Tabie - Two piece black marble with streaks of whites and browns. 49”1 x 22"w i%%
= 6196 Marble Wall Mirror - Tombstone form black marble with streaks of whites and browns. Mirror is broken along the top and 100
: is restoration ready. Glass is fully intact. only measures 36"h x 32,25"w and top portion measures 10"h x 32.25"w 200
6197 |Geometric Pedestal - Reverse Trapezoidal form wth green marble top and base. 35"h x 16" square 23%%
© §193 Ornately Carved Cherry Settee - European figural motifs and phoenix carvings. Serpentine apron on block and turned legs. 100
and acanthus scroll motif. 32"h x 44"w x 21"d 300
E 65199 Ormoiu Mounted and Rosewood Veneer Pedestal - Marbie top with filigree edge with inset marble panels with figural 200
: medallions. Rosewood veneer inset panel column on sguare base with mounted feet. 38"h x 12" square 300
6200 Mahogany Ormolu Mounted Pedestal - Gadrooned edged top with floral and foliate mounts. Festoon freeze with reeded 160
‘ tapered legs. 42"h x 15" round 200
i G201 JAlsbaster Pedestal - Hexagonal top with a turned foliate column on circular base. 32°h x 12" round 12%%
‘; 6202 Ormolu Meunted Gargoyle Motif Pedestal - C-scroll acanthus and floral highlights with swag chains, ebonized tripod base 200
| with hoofed feet. Missing one mount. 31"h x 16" wx 16" d 300
Cherry Ormolu Mounted Candle Stand - Stone inset oval top with shaped freeze, Bulbous pedestal on molded tri-pod base
. with floral and foliate mounted highlights. 27"h x 20"w x 16"d i
6203 200 ¢
300
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6204 | Chinese Rosewood Plant Stand - Claisonne inset tep on cabricle style legs with pieced spacer, 24"h x 15" round
E
I 6205 |Alabaster Pedestal - Square top on a turned column on square base. 36"h x 10"square é%%
6206 Marquetry and Ormolu Mounted Console Table - Veneered rosewood with florat and c-scroll marquetry, single drawer 100
over one door on shaped base. 31"hx 23"wx 12"d 300
6207 Marguetry and Ormoeiu Mounted Conscie Table - Veneered mahogany with floral marquetry, single drawer over one door 100
on shaped base. Some veneer loss. 31"h x 23"w x 12"d 200
) 6208 Cutco Knife Set - Cutco boxed set of "Deouble D" edge knives, #1759, in a marbled deep brown, including {7) 8.25" knives 100
with 3.5" blade and (1) 7.5” knife with 3" blade. 200
6209 [Novelty Wall Clock - French insignia on face with Roman numerals. 37"h x 22"w 1530
6210 [Carved Cherry Elephant - Carved elephant with removal tusks and stress cracks throughout, 41"h ¥ 34" x 18"w 35%%
6211 jCarved & Painted Giraffe - Rests on wooden base, Stress cracks throughout, 115"h x 20"w x 18"d ?%%%
: French Ormolu Mounted Side Table - Rosewood veneer with brass gallery, banded inlay and burlwood insets, three drawers
on cabriole legs. 27"h x 15™"w x 12"d .
6212 100
f 300
6713 Carved Blackamoor Torchieres - Pair of electrified carved and painted wooden torchieres. The figural sculptures are 500
: mirrered and are of a Blackamoor man adorned in feathery garb standing upon stanes holding a 5 arm candelabra. 800
e 6714 L & L WMC Ornate S Arm Candelabra - Gilt painted over cast metal candelabra shouldered by a putto on a marble base, 46" 100
: h 200
6215 | Ornate 5 Arm Double Column Candelabra - Gilt painted over cast metal with a putti adorned base on paw feet. 46™h 12%%
Golden Crown Crystal Beverage Set - Golden Crown {Germany) hand cut lead crystal, colors cut to clear, etched in floral and 100
i 6216 [leaf motif. Includes {2) decanters with stoppers, with the taliest measuring 15.5”, {5} wine stems measuring 7.5"h, and {2) 500
N brandy/cognac shifters,
6217 Godinger Cobalt Glassware - Godinger, "Crystal Legends” (Romania) cobalt glass cut to clear glasses, including {6} stems, 50
: with the tallest measuring 10.5", and {3) tumblers measuring 4.5”h, 100
i ltalian Miilefiori Art Glass Vase - Italian millefiori art glass vase, attributed to A.Ve.M of Murano, with twisted ribbons, 100
6218 [florals and canes with gold specks. Multi-colors on green in classic oveid shape with ruffled rim. Measures 117 h x 7”. Mid 200
20th century. 2
| 6219 |Bohemian Glass Decanter - Bohemian white cased cut to amber decanter with stopper, measuring 16.5"h. 15({]]0
6220 Bohemian Crystal Grouping - Cut to clear glass grouping including a green boot measuring 8" h, a green cruet/decanter with 100
! stopper maasuring 12" h, and an amber vase measuring 10”h. 200
6271 Bohemizn Crystal Grouping - Cut to clear Bohemian crystal glass including a cranberry footed vase measuring 9.25”h, a 100
- cobalt vase with sawtooth rim measuring 9.75"h, and a cobalt basket measuring 7.5"h. 200
6279 Bohemian Glass Vase - Bohemian glass dark ruby cut to clear glass vase, metzal mounted with scrolled footed hase, 50
f measuring 12.5"h. 100
6273 Cobalt Cut to Clear Glass - Grouping of cabait cut to clear glass inciuding a lidded jar measuring 10”h, (2) lidded bowis 50
: measuring 6”h, and (2) bowls measuring 5”h. 100
6224 | Bohemian Glass Tumblers - Grouping of {6) Behemian giass colored cut to clear tumblers, measuring 5.25"h. fCCJ)O
; 6225 |Imperlux Crystal Stemware - Grouping of (12) Imperlux (Germany) colored cut to clear lead crystal stems, measuring 6”h. 12%%
]
] 6226 |Bohemian Crystal Stemware - Set of {9) Bohemian crystal colored cut to clear wine stems, measuring 8.5"h. 12%%
1 6227 |Bohemian Crystal Stemware - Set of (11) Bohemian erystal colored cut to clear wine stems, measuring 8”h. 12%%
; 6228 |Bohemian Crystal Stemware - Set of {6) Bohemian crystal colored cut to clear wine stems, with the tallest measuring 8.5"h, 1530
- 6229 Imperiux Crystal Stemware - Grouping of (7} Imperiux (Germany]) deep ruby cut to clear lead crystal stems, measuring 5.5"h. f?gt}
6230 Bohemian Crystal Stemware - Grouping includes Bohemian crystal {5) coloved cut to clear stems and (3) flashed (red, amber 50
: 160

and green) stems. Tallest 5.25"
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" 5231 |Bohemian Crystal Stemware - Bohemian crystal colored cut to clear grouping including (4) wine stems measuring 8" and {5) 100
cerdials measuring 5”h. 200
P 6232 [Majolica Jardiniere Base - early 20th ¢. jardiniere base with lion head and paw maotif, é%%
o ) . . ) : " 200
6233 |Hummel Nativity Set - {13) piece set including Mary, Joseph and baby Jesus, the Wiseman, animals and more. Tallest 8 300
N A . Hoa 50
© (234 |Hummel Figurine - Century Collection, "Harmony in four parts” 10h 100
' 6235 |Hummel Figurine Grouping - Includes #183 "Forest Shrine”, 8"h and #46 "Praying Madonna” 13"h fg{)
|
J 6236 [Hummet Clock - Hummei #441, "Call to Worship” 13.5"h fgo
'. 6237 {Hummel Figurine - "Follow the Leader", #3869 figurine measuring 7"h. Goehel mark. fgo
6238 |Hummel Figurine - Hummel "Little Fiddler", #2/1, figurine measuring 8”h. Bee mark. fg()
6236 Chinese Porcelain Guanyin - Large Chinese enameled porcelain Guanyin seated atop a cloudy base in lotus position, holding 200
: a gilt pearl in her lap and her right hand in mudra. 32"h x 16"w x 9"d 300
6240 Chinese Porcelain Vase - Large vase decorated with a depiction of a woman riding a phoenix holding she, or pan pipes. 200
{ Most likely one of the Chinese immortals. 24.5"h x 10"round 300
; 6241 {Chinese Porcelain Vase - Large vase decorated with chrysanthemums and song birds, unsigned. 37"h x 14"round 23%%
6242 |Chinese Porcelain Plant Stand - Bent wood plant stand with an inset hand painted porcelain plague, 18"h x 14"w 12%%
6243 |Chinese Parcelain Buddha - Large porcelain depiction of a seated Buddha with five children. 11.5%h é%%
| 6244 Gerz German Punch Bowl - Covered punch bowl with 7 matching mugs, decorated with German landscapes Bow! 13”h 50
{ Mugs 3.75"h 100
6245 | Lladro Figurine - Uadro figurine of "The Embroiderer”, #4865, measuring 11”h. 12%%
)
i 6246 | Lladro Figurine - Lladro King Gaspar nativity wise man figurine, #1424, measuring 9.5"h. fgo
6247 |Liadro Figurine - Lladre Dancer, #5050 figurine, measuring 12”h. fgo
‘ 6248 Lladro Figurines - Greuping of (2) Uadro figurines, including "Dropping the Flowers®, #1285, measuring 9” and unglazed 100
| "Nightshirts", #4874, 200
i
¢ 6249 |Borsato Figurine - A. Borsato Italian porcelzin figurine of kneeling viclinist, measuring 12.5”h. Strings of violin hroken, 1530
i 6750 Cappe Porcelain Figure - Italian porcelain figure of boy eating watermelon, by Bruno Giuseppe Cappe, measuring 6.5%h. 50
| Capodimante mark, 100
|
: 6251 |Capodimante Figurine - Italian porcelain figure of a woman with flowers, by Tiziano Galli, measuring 16.25"h. f(‘(J)O
E 6252 | Gilt Decorated Claret Jug - Gilt decorated claret with transfer decorated scene of a courting couple. 19”h 15{?0
6253 |[Porcelain Vase - Hand decorated vase with applied decoration and twin handles. 5.75"h 1580
6754 Morimura Nippon Vase - Morimura Brothers Nippon hand-painted double handied scenic urn/vase with water landscape 50
scene and gold beading, measuring 10”h. With wood carved stand. 100
6255 |Sevres Style Urn - Gilt decorated urn with Victorian panels and applied gilt handles. 16.5”h :EC?G
Bavarian Fragonard Plates - Set of {9) Bavarian Fragonard "Love Story” plates, by Mayer Wiesau, Germany. Marked 100
. 6256 {"Handmalerei" (painted by hand}. Features eleven panels depicting courting couples surrounding center couple on pink 200
{ ground, decarated with gold accents, Measures 12.5" dia.
6257 | German Porcelain Bird Figures - Pair of Karl Ens porcefain (Germany) exotic birds, measuring 11.5”. é%%
5258 Chinese Paintad Ename! Grouping - Painted enamel bowl with complementing dimensanal vase with bird decoration. Vase 50
6.5”"h Bowl 7.5" dia 100
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625y |Schierholz Porcelain Bowl - Schierholz {Germany) footed figural bowl, featuring dancing putti and florals, with reticulated 50
top and gilt rim. Measures 5.25"h, Damage to one of the putti's fingers. 100
Nao Lladro Figurine - NAD Lladro porcelain figurine of seated woman with hat, measuring 12.5”h. Marked NAQ, Ladro, 50

| 6260 .

| Daisa 1978. 100

¢ 6261 |Paint Decorated Compote - Gilt and paint decorated compote on marble plinth. Signed. 5.5”h 15{?0

P 6262 | Diminutive Jade Flowers - Small arrangement in a hand decorated enamel vase with applied rings. 6.5" fgo

* 6263 |European Stag - Brass with ornamental motifs on a stag in bedded stance. 31"h x 34"w é%%

' French 8-Day Mantle Clock - French figural, 8 day, mantle clock ¢.1880, surmounted with gilded statue of Valkryie 300
6264 {Brunnhilde by Rancoulet over a marble platform, hand painted porcelain face with Arabic numerals, flanked by two marble 500

panels, griffin feet and scrolled handles. 30"h x 17"w x 7"d
6265 | Figural Bronze Sculpture - Figural bronze reprasentation of "Cheyenne" by Frederic Remington. 19.5"h x 21"w x 8"d 12%%
6266 |Figural Bronze Sculpture - Bronze depiction of James Earl Fraser's "End of the Trail" on a marble plnth, 13.75"1 x 12"w x 5"d :.LZ%%
| 6267 Animalier Sculpture - Figural sculpture of a pair of fighting stallions. Constructed of a coated resin or plaster. 13.5"h x 16"w 50
x 5"d 100
6768 Figural Bronze Sculpture - Patinated cast bronze of an Orientalist street vendor, signed by Arthur Waagen. 21"'h x 10"w x 7" 3co
d 500
| 6769 Lighted Bronze of Napoleon - Bronze novelty lamp of Napoleon on the night before the Battle of Wagram in 1909. French 100
foundry mark on maniel. 15”h x 14"w x 8”d 200
6270 | Charles Marion Russell Bronze - Figurai bronze of a hunter about to rest his rifle upon a stump. 12”h x 9.5"w x 5"d é%%
6271 Frederic Remington Bronze - Bronze depiction of Remingtons "Trooper of the Plains”, a figural depiction of a man on a 100
galloping horse.11"h x 11.5"w x 6”d 200
6272 Frederic Remington Bronze - Bronze depiction of Remingtons "Wicked Pony”, a figural depiction of a man trying to wrangle 100
a horse. 9.5"h x 12.5"w x 6"d 200
6773 Auguste Moreau Bronzes - Pair of complementing bronzes of a young boy with a water jug and a cherub. Both on marble 100
plinths, 10.25"h 200
6274 German Porcelain Busts - Pair of KPM {Germany) porcelain busts of boy and girl, measuring 10” h. Marked on back side. 100
Some wear. 2C0

! Pair of Bronze Military Sculptures - Complementing statues of men wearing 16th/17th military garh. 100

i 8275 ”

j 13"h 200
6276 |Bust of lesus - Gold painted bust of Jesus attached to alabaster pedestal. Signed on hack, iflegibie. 10.5"h lsgo
6277 Geaorges Omerth Bronze - Art Deco cast bronze figure of a female nude nymph/faun, on marble base, measuring 10.5" h. 100

e Signied G. Omerth (French sculptor 1895-1925). 200

| 6278 |German Mantle Clock - Cast German mantle clock decoratad with 2 pair of putti. 10”h x 7.25"w x 4"d 3?([}}0
€279 |Brass Crane Sculptures - Pair of brass cranes on round bases, with the tallest measuring 19.5%h. 15{())0

, 6280 |Tibetan leweled Dragon - Brass wire filigree dragon decorated with turqueise and coral 5.25"h x 10.5.1 1580

: 6281 Giannelli Sculpture - £ & R Galden Crown {ltaly) alabaster sculpture bust of David, by A. Gianneili, on marble base, 50

P measuring 15”h. 20th century. 100

‘ 5282 | Camel & Sheikh Bookends - Pair of patinated iron Came! and Sheikh bockends. 5.5"h x 6"w x 2"d iSC?U

| 6283 |Garden Statuary - Concrete female bust on multi-sided figural pedestal. 62"h x 16"w x 11"d é%%

| 6284 |Buddha Garden Statuary - Concrete, 49"h x 16"w 12%%

: 6285 |Buddha Garden Statuary - Black painted over concrete. 37"h x 18w x 11"d 12%%

| 6286 Pair of Fawn Garden Statuary - Marked Lauconda 2618, on hase. 23"h x 16"w 100

200
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6287

Garden Statuary - Massarelli's concrete garden statuary of nun with cross on pedestal. 26"h

160

200

: 6288 | Garden Statuary - Pair of concrete garden pagoda statuary. Tallest, 43"h x 15" square :5%%
I 6289 [Garden Statuary - Painted concrete statuary of seated Native American with pipe. 19"h x 13"w ]i%%
6290 |Garden Statuary Planters - Pair of concrete planters with carved flowers, marked Denmar, 1972. 13" x 12" round 12%%
| 6291 ;Garden Statuary - Pair of geese garden statuary. Larger one is painted and marked Massarelli. 23"h x 26"w ]i%%
6292 | Garden Statuary - Pair of painted concrete statuary including a cal and pocdie on hind legs. 22"h x 13"w x 11%d 100

200
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